
I. megoldás:Kimutatjuk, hogy annak feltevése, hogy a kifejezés törzsszám ellentmondásra vezet. Tegyük fel, hogy

(1) n2 − kn+ k − 1 = p,

ahol p prímszámot jelent.

(1)-b®l

k =
(n2 − 1)− p

n− 1
= n+ 1−

p

n− 1
.

k tehát 
sak akkor egész, ha

p

n− 1
egész szám.

p

n− 1
pedig 
sak akkor egész szám, ha vagy n− 1 = 1, vagy n− 1 = p.

Az els® eset ellentmond az n > 2 feltételnek; a második esetben pedig

p

n− 1
= 1, és így k = n + 1 − 1 = n, ami

ellentmond a második feltételnek.
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II. megoldás: Kifejezésünk így írható:

n2 − 1− k(n− 1) = (n+ 1)(n− 1)− k(n− 1) = (n− 1)(n+ 1− k).

Mivel a feltétel szerint n > 2, azért n− 1 > 1; ugyan
sak a feltétel szerint n 6= k, és így (n+ 1− k) 6= 1.
Kifejezésünk tehát mindenkor két, 1-t®l különböz® tényez®re bontható.

Eördögh László (Bp., VIII., Apá
zai Csere g. IV. o. t.)

1


